

Distr.: General 23 April 2013 Russian

Original: English

Основная сессия 2013 года Женева, 1–26 июля 2013 года Экономические и экологические вопросы: устойчивое развитие

Заявление, представленное Межрегиональным союзом жизненной помощи лицам с нарушениями умственного развития «Парус надежды» — неправительственной организацией, имеющей консультативный статус при Экономическом и Социальном Совете

Генеральный секретарь получил следующее заявление, которое распространяется в соответствии с пунктами 30 и 31 резолюции 1996/31 Экономического и Социального Совета.





Заявление

Согласно прогнозам, не менее 40 процентов населения Земли через 15 лет будут жить в условиях дефицита воды. Российская Федерация занимает второе место в мире после Бразилии по имеющимся ресурсам пресной воды. Но на сегодняшний день каждый второй житель страны вынужден для санитарногигиенических целей использовать ту же воду, что и для питья. А 22 процента населения не имеют централизованного водоснабжения. Неизбежно это приводит к увеличению уровня заболеваемости и инвалидности, которые в большой степени обусловлены бедностью. Экономические потери из-за невозможности работать по причине инвалидности достигают в Российской Федерации 2 процентов ВВП.

Недостаток питьевой воды на планете может привести к конфликтам между странами, которые испытывают острый недостаток воды. Качество воды и ее доступность являются одними из главных критериев, определяющих качество жизни.

Современные российские технологии позволяют обеспечить наличие чистой воды без ущерба для природы. Одним из условий оказания поддержки разработке новых технологий является их рентабельность и экологическая безопасность.

Правительство Российской Федерации с уверенностью заявило, что в настоящее время имеются финансовые ресурсы и научно-технический потенциал для решения проблемы наличия питьевой воды.

2 13-30704X